

# 天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第7101期  
邮发代号 31-526  
浙新办[2007]29号



2023年6月21日  
星期三  
农历五月初四

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

要贷款 找工行  
普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66)

本报讯(记者 钱青)6月20日,全省大企业培育暨企业管理对标提升工作推进现场会在我县召开。省经信厅副厅长熊伟威出席并讲话,副市长苗文斌,县委副书记、县长王欣东等领导和嘉宾出席会议。

会议表彰了省管理创新标杆企业,宁波市、台州市、桐乡市、长兴县

分别作交流发言,巨星科技和三花集团分享企业成长经验和思考。

2019年以来,我省各地各有关部门深入实施“雄鹰行动”,上下合力、政企协同,建立了工作协调链和工作推进链,体系化推进取得工作实效,得到省委省政府和国家工信部肯定。

熊伟威以“寒山与拾得之问”为

切入点,生动阐释了将经济发展与传统文化相结合具有深远意义,并表示天台为此提供了很好的平台。他表示,我省正奋进在中国式现代化的新征程上,经济发展质量改善、产业结构能级优化、技术创新水平提升、全球价值链攀升,都需要大企业更好发挥引领支撑作用。

(下转第二版)



国泰君安证券  
GUOTAI JUNAN SECURITIES

融资融券 7厘/月  
随用随还  
详询客户经理或 83898912

杨玲玲在全县县级河(湖)长述职汇报会暨总林长会议上强调

## 扮靓绿水青山的生态底色 城美人和的幸福暖色

本报讯(记者 李兆葵)6月20日,全县县级河(湖)长述职汇报会暨总林长会议召开。县委书记杨玲玲强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,以强烈的担当、扎实的举措,把治水、护林和现代社区建设工作抓实抓到位,为跨越发展扮靓绿水青山的生态底色、城美人和的幸福暖色。

杨玲玲指出,过去一年,我县河(湖)长制和林长制的工作体系进一步完善,现代社区建设工作扎实推进,取得了新的实效。今年是天台跨越发展的奋进之年,也是杭州亚运会举办之年,抓好治水护林和现代社区建设,既是守生态、保民生的

底线工作,也是增光添彩的重要方面。要聚焦“护航亚运”标准,打造美丽浙江展示窗口;聚焦“营商环境”任务,提升宜居宜业城市感官;聚焦“争先创优”导向,对准考核赛道抢抓快跑。

杨玲玲强调,要科学规划、履职尽责,以更强担当推进治水护水。要全域创建幸福河湖,以水系连通项目为依托,科学排定每年创建工作,提升河湖“幸福”成色。要全面抓好河长治水,盯牢水污染防治、水环境改善、水生态修复、水行政执法、水资源保护“五大领域”,推进全水域综合治理。要全域推动全民治水,发挥县级河(湖)长牵头

协调作用,各成员单位和乡镇(街道)主动参与、密切配合,营造全民治水的良好氛围。要远近结合、统筹施策,以更实举措开展护林兴林。要提升“管林”格局,加大森林灾害防控,完善自然保护地体系,加强森林资源全过程、全方位、全领域保护。要注重造林质量,科学实施绿化造林,大力推进“增花添彩”,积极探索林业碳汇。要做好兴林文章,抓好油茶保供生产,壮大林下经济产业,启动名山公园带富计划。要突出重点、打造亮点,以更高标准建设现代社区。要建强社区工作力量,管好用好专职社工队伍,深入实施新时代“领雁”工程,

持续推动社区书记队伍能力结构双提升。要提升社区生活品质,扎实推进社区服务用房全面补短,抓好“一老一小”服务。要提升社区建设水平,增强补短进位的针对性和实效性,守正创新新增亮点,凝聚合力优秀。

杨玲玲还就防汛防台工作进行了部署。她强调,当前全省已入梅,进入主汛期,我县近期有强降雨、部分地区有大到暴雨,给防汛防台工作带来较大挑战。全县上下要增强风险意识、底线思维,以“时时放心不下”的责任感,强化预警监测、重点防范和应急值守,全面落实好各项防御措施。

优化营商环境 聚力争先创优

## 点燃“文艺之灯” 感受“幸福天台”

我县上千场草地音乐会大大满足市民文化需求



记者 徐倩 通讯员 蒋芷羽

视线中。“每次演出,好多观众都表示了对我们的支持和鼓励,很多小朋友想要加入进来,我们也十分欢迎。”孙新宇说。

据了解,早在去年11月初,县文广旅体局牵头15个乡镇(街道)召开文艺赋美专题工作部署会,深入开展实地摸排,先后在始丰湖、安科草坪、天元广场等社区、公园设置了文艺赋美打卡点位100多处。通过发布团队招募公告,先后吸引了一些专业演职人员、社会团体、民间剧团、高校师生等各类优秀人才。至目前,已招募了近900多名志愿者,开展文艺赋美演出上千场,吸引观众超百万人次。

接下来,县文广旅体局将进一步挖掘发展艺术类培训机构、非遗传承人、民间文艺团队等各界群体,扩大文艺赋美志愿者队伍。“我们将结合文旅剧本杀、石梁避暑节、后岸桃花节等文旅节庆活动,尝试将‘文艺赋美’布局到旅游景区、特色民宿、各大商圈、非遗工坊等,在街头、公园、广场、社区等地开展小而美、小而精的文艺演出,打造多点、高频、流动的文艺景观,构建全民艺术普及生态圈,进一步助力文旅深度融合。”县文广旅体局工作人员说道。

“摇滚殿堂”乐队老师孙新宇告诉记者,5月份至今,他们已经参加了10多场演出,“文艺赋美·草地音乐会”这个形式为他们提供了一个很好的展示机会,让他们从幕后走到了台前,也走进了更多人

## 省文化和旅游总评榜揭晓 我县斩获2项大奖

本报讯(记者 庞亚芳)

2022浙江文化和旅游总评榜于今年3月28日正式启动,全省11市587个项目参评,经公众投票和专家评审,结合行业数据,近日,产生最终榜单,天台海洋生物博物馆入选2022浙江最值得去的十佳乡村博物馆,后岸村入选2022浙江年度十佳乡村旅游目的地。

海洋生物博物馆位于平桥镇张思村,馆内一楼向游客展示了包括鲨鱼、鲸鱼等各类海洋生物的实体标本、多种珍贵的珊瑚展品,也有贝类、海龟等展项内容。馆内二

楼特设了沉浸式数字体验项目,分为潜水艇、时光隧道和太空舱,能近距离地观看到海洋世界的真实场景,是浙江最值得去的十佳乡村博物馆。

近年来,后岸村深入践行“两山”理念,实施“千万工程”,大力发发展乡村旅游,走出了一条“生态文明+共同富裕”的乡村振兴路,实现了从吃“石板饭”到吃“旅游饭”的美丽蝶变,呈现出人人勤劳、户户创业、家家致富的新景象,也成为了2022浙江年度十佳乡村旅游目的地。



详询农行各网点

## 共同富裕新征程

## 龙溪：“千万工程”点亮乡村未来

本报讯(通讯员 陈若雨)近日,笔者在下山移民福溪安置区二期(局部)项目现场看到,工人们挥汗如雨,正在紧张施工,快马加鞭赶进度。

目前该项目装饰装修工程已完成约90%的工程量,内部装饰工程基本完成,外墙涂料施工已经完成90%,计划本周进场开展室外工程施工。为了保证项目快速推进,每天投

入110多名工人,采用多班组模式推进施工作业。按照此进度,预计本月底能完成装饰装修施工,全面进入室外工程施工。同时,县基投公司实施样板先行制度,采

用铝膜工艺打造精品工程项目,提高了工程施工效率和建设质量,高效率完成项目建设。

该项目位于我县中心城区TFX01单元0801、0802地块,总

用地面积为14567平方米(约21.85亩),总建筑面积为40788平方米。建设内容包括安置房及室外绿化景观、开闭所等附属工程。项目建成后将用于安置福溪街道、坦头镇、三合镇、洪畴镇、南屏乡、泳溪乡等山区高山移民,对于加快城镇化进程,提升百姓幸福指数,提高城市能级,助力现代化和合之城建设具有重要意义。

旅游业、特色民宿等富民产业。

寒岩村依托国家3A级旅游景区等良好自然生态与和合文化发祥地优势,发展了寒山院、寒山茅舍等一批高端民宿,寒山片区化组团发展,立足境内秀美风景,大力发展休闲旅游、特色民宿等富民产业,打造红色研学旅游产品。

造开始,培育“美丽乡村+研学+旅游”,推动田园变公园、村庄变景区、农房变客房、村民变股东,并组织广大党员、干部、群众成立党员志愿服务队,不断擦亮生态底色,把生态优势转变成民生福利。

建设青年旅舍,培育后坑夜间经济,做强康养养生、共富工坊、红

色村播等新业态……黄水村着眼遵循乡村自身发展规律,以历史文化保护重点村为基础,依托与金融职业技术学校等高校结对扶贫,发展冬桃、黄茶、黄精等林下套种产业。该村还出台闲置房屋流转办法,盘活村内闲置土地,破解乡村旅游发展制约,持续深化壮大休闲

## 泳溪: 云雾梯田美如画

初夏时节,泳溪乡北山村的梯田水满田畴,秧苗林立,阡陌纵横,线条流畅。远山云雾缭绕,宛如人间仙境,勾勒出一幅绚丽多彩的风光画卷。

(通讯员 李社会 摄)



◆ 广告热线: 83811084/83178934 ◆ 新闻网: http://ttnews.zjol.com.cn/ ◆ 新浪微博: @浙江微天台 ◆ 地址: 人民东路31号 ◆ 编辑: 许婉琳 ◆ 终审: 陆最

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点